К.р. №5 «Упрощение выражений»
В 1.

1.Найдите значение выражения (m – 148) – (97 + n), если m=318, n=45.
2.Решите уравнение:

А) у – 27 = 45;   В) 37 + х = 64;    В) 63 – (25 + х)=26.

3.Упростите выражение: 

а) m + 527 + 293;   б) 456 – (146 + m)/

4.На отрезке CD отмечена точка N найдите длину отрезка CD, если отрезок CN равен 45 см, а отрезок ND короче отрезка CN на n см. упростите получившееся выражение и найдите его значение при n=54 и n=36.

5.Реши задачу с помощью уравнения:

Если из задуманного числа вычесть 242, то получится 120. каково задуманное число.
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В 2.

1.Найдите значение выражения (m – 129) – (86 + n), если m=419, n=36
2.Решите уравнение:

А) у – 39 = 76;   В) 26 + х = 54;    В) 86 – (38 + х)=16.

3.Упростите выражение: 

а) m + 148 + 762;   б) 555 – (235 + m)/

4.На отрезке CD отмечена точка N найдите длину отрезка CD, если отрезок CN равен 63 см, а отрезок ND короче отрезка CN на n см. упростите получившееся выражение и найдите его значение при n=46 и n=25.

5.Реши задачу с помощью уравнения:

Если из задуманного числа вычесть 161, то получится 230. каково задуманное число.

